



**PRIMĂRIA SIREȚI
CONSILIUL LOCAL SIREȚI**

Republica Moldova, r. Strășeni, s. Sireți, str. Mihai Eminescu, 3
MD-3731 tel. 237-71-236, 237-71-191 email: clsireti@gmail.com

**DECIZIE Nr. 1/11
din 17 ianuarie 2025**

**Cu privire la aprobarea planului de
activitate a Centrului de Tineret
pentru anul 2025**

În conformitate cu Legea nr. 436-XVI din 28.12.2006 privind administrația publică locală, Legea nr.100 din 22.12.2017 cu privire la actele normative, având în vedere avizul pozitiv al comisiei de specialitate,

CONSILIUL SĂTESC SIREȚI DECIDE:

1. Se aprobă planul de activitate a Centrului de Tineret pentru anul 2025 (conform anexei).
2. Responsabilă de executarea prezentei decizii se numește dna Vrînceanu Veronica, directoare Centrul de Tineret.
3. Controlul executării prezentei decizii se atribuie dlui Leonid Boaghi, primar al s. Sireți.
4. Decizia dată poate fi atacată în termen de 30 de zile în instanța de contencios administrativ, din momentul aprobării.
5. Decizia va fi publicată în Registrul actelor locale pe portalul www.actelocale.gov.md.
6. Prezenta decizie intră în vigoare la data includerii în Registrul de stat al actelor locale.

Au votat: pentru - 9, împotriva - 0, s-au abținut - 0.

Președintele ședinței

SÎRBU Veronica

Contrasemnează:

Secretară a Consiliului



GHERCIU Ana

APROBAT
De către: BOAGHI Leonid
Primarul satului Sireți
Din 17.01.2025

**Plan de activitate Centrul de Tineret Sireți
pentru anul 2025**

Nr.	Denumire activitate	Perioada de desfășurare	Indicatori	Riscuri	Aplanare riscuri prin următoarele acțiuni	Buget	Responsabil
1	Facilitarea Dezvoltării Personale: -Workshop-uri și seminare pe teme precum dezvoltarea abilităților de comunicare, leadership și managementul timpului. - Program de mentorat pentru tineri în care aceștia să primească îndrumare și consiliere din partea profesioniștilor din diverse domenii.	Trimestrial	-20 de participanți - Minim 10 workshop-uri și seminare organizate - Postări pe rețele de socializare - 5 Specialiști invitați	-Participare redusă - Calitatea scăzută a evenimentului - Probleme logistice - Implicare redusă - Impact redus	Promovare activă prin rețele sociale, comunități locale și colaborarea cu APL-uri. Flexibilitate în desfășurarea programului (evenimente online/hibrid). Crearea unei comunități active de participanți pentru a susține programul pe termen lung.	Catering Rechizite administrative	Vrinceanu Veronica Sîrbu Veronica
2	Promovarea Culturii și Artelor - Serii de evenimente culturale, cum ar fi festivaluri de artă, expoziții de fotografii și spectacole de teatru. -Mărțișorul Călător pentru diaspora (confeccionarea mărțișoarelor) - Dragobetele - Ziua Europei - Ziua Biruinței – eveniment la Monumentul	8 Martie 9 Mai	10 participanți 20 mărțișoare făcute și distribuite la destinație 20 de participanți Video făcut și postat Poze calitative realizat	- Rata mica de participare locuitori -	- Mai multe anunțuri - Invitații prin autobizzcall - Afișare anunțuri stradale	Catering 5000 lei din bugetul Centrului	Vrinceanu Veronica Sîrbu Veronica Tinerii Voluntari de la Centrul AdB Primăria Sireți Casa de Cultură

	<p>Eroilor - Hramul satului Sf. Nicolae</p> <p>- Ziua Copiilor</p> <p>- Zilele Diasporei - Săptămâna Națională a Voluntariatului - Ziua Internațională a Voluntariatului</p> <p>- Gala Tineretului</p> <p>- Sărbătorile de Crăciun.</p>	<p>22 Mai</p> <p>1 Iunie</p> <p>Iulie</p> <p>Octombrie</p> <p>Decembrie</p>	<p>Postare realizată 300 de copiii veniți la eveniment</p> <p>Un program artistic realizat</p> <p>Activități de voluntariat realizat.</p> <p>Eveniment de premiere realizat</p> <p>30 de participanți</p> <p>Un eveniment realizat cu un program artistic cu participarea a 20 de Tineri</p> <p>Premierea lor</p> <p>100 de participanți care au venit la eveniment</p> <p>Colinde și Urături</p> <p>Participarea a 20 de tineri.</p>			<p>10 000 lei din bugetul local pentru înghețată</p> <p>10 000 lei</p> <p>Premii Rechizite administrative</p> <p>Premii</p>	
3	Ateliere de artistică și literară cu participarea artiștilor locali	1 pe lună	Câte un atelier desfășurat lunar pe diverse tematici			<p>Produce speciale pentru atelier.</p> <p>Remunerare specialistului</p>	<p>Vrinceanu Veronica</p> <p>Sîrbu Veronica</p>
4	<p>Organizarea de competiții sportive locale și regionale.</p> <p>-competiție de fotbal. Volei, baschet</p> <p>-maraton ciclism, cross, marș turistic</p>	Iunie-August	<p>-minim o competiție de fotbal, volei și baschet desfășurat între Tineri și APL</p> <p>-POSTĂRI PE REȚELE DE SOCIALIZARE</p> <p>-Starturi vesele organizat</p>			<p>Premii Diplome Apă, biscuiți</p>	<p>Vrinceanu Veronica</p> <p>Sîrbu Veronica</p> <p>APL Sireți</p> <p>Casa de Cultură Tinerii voluntari</p>
5	<p>Activități de organizare a timpului liber:</p> <p>-cinema</p> <p>-atelier creative</p> <p>-discotecă</p>	Ianuarie- Decembrie 2025	Săptămânal de organizat sesiuni de cinema/atelier și discotecă			Catering	<p>Vrinceanu Veronica</p> <p>Sîrbu Veronica</p>
6	Proiecte de voluntariat în comunitate, precum curățarea parcurilor sau sprijinul pentru	Trimistrial	<p>-campanii de salubritate</p> <p>-postări informative pe rețelele de socializare</p> <p>-campanie de</p>			<p>Pungi de gunoi, mănuși, copaci pentru plantat, vopsea</p>	<p>Vrinceanu Veronica</p> <p>Sîrbu Veronica</p>

	persoanele în vârstă. -Ziua Pământului -Salubritatea -Înverzirea		sădirea copacilor în localitate -Video – „Salvați Pământul!”				
7	Îmbunătățirea calităților voluntarilor în Editare video/pfoto și culinăria bucatelor -Producere Editare video -Producere editare photography -Organizare și realizare masterclass pentru culinăria bucatelor tradiționale.	Trimistrial	-cursuri de dezvoltarea abilităților în editare video/photo și culinăria bucatelor tradiționale -organizarea de concurs photo și culinărie, expoziție -recrutarea voluntarilor noi -Gala voluntariatului			Produce alimentare și inventar bucătărie (vase)	Vrînceanu Veronica Sîrbu Veronica
8	Tabăra de vară – Păpădia Colpilăriei	August	7 zile de tabără/camping			Alimentația, Corturi, Spațiu	Vrînceanu Veronica Sîrbu Veronica
9	Lansarea cluburilor de discuții și grupuri de suport pentru tinerii care trec prin situații dificile	Trimistrial	Minim 2 cluburi de discuții lansate				
10	Evenimente comunitare, cum ar fi târguri locale sau festivaluri, pentru a consolida relațiile între tineri, părinți și comunitate	Trimestrial	-Festival dedicat Tinerilor -Minim 5 postări pe rețelele de socializare			Premii Diplome	Vrînceanu Veronica Sîrbu Veronica
11	Studiu de vizită în alte centre din Republica Moldova	Trimestrial	2 vizite			Transport	Vrînceanu Veronica Sîrbu Veronica

Întocmit:
Director CT Sireți: Vrînceanu Veronica



NOTĂ INFORMATIVĂ

La proiectul de decizie nr. 1/11 din 17.01.2025 "Cu privire la aprobarea planului de activitate a Centrului de Tineret pentru anul 2025"

1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului
La elaborarea proiectului a participat directoare Centrul de Tineret – dna Vrînceanu Veronica
2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite
În conformitate cu Legea nr. 436-XVI din 28.12.2006 privind administrația publică locală, Legea nr.100 din 22.12.2017 cu privire la actele normative
3. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi
1. Se aprobă planul de activitate a Centrului de Tineret pentru anul 2025 (conform anexei). 2. Responsabilă de executarea prezentei decizii se numește dna Vrînceanu Veronica, directoare Centrul de Tineret.
4. Fundamentarea economico-financiară
Proiectul de decizie nu va necesita mijloace financiare adăugătoare
5. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare
Proiectul se încorporează în sistemul actelor normative și nu necesită modificarea sau abrogarea altor acte normative.
6. Avizarea și consultarea publică a proiectului
În scopul respectării prevederilor legii nr.239 din 13.11.2013 privind transparența procesului decizional, proiectul deciziei este plasat pe panoul informativ la primăria Sireți.
7. Constatările expertizei anticorupție
Proiectul de decizie este elaborat în conformitate cu metodologia de efectuare a expertizei anticorupție a proiectelor de acte legislative și normative, anexa nr.2 la hotărârea colegiului Centrului Național Anticorupție nr.6 din 20.10.2018
8. Constatările expertizei juridice
Dispozițiile Proiectului de decizie se încadrează în cadrul legal. Structura și conținutul actului corespund normelor de tehnică legislativă.

Proiectul deciziei se prezintă comisiilor consultative de specialitate pentru avizare și se propune Consiliului sătesc Sireți pentru examinare și adoptare în ședință.

Directoare Centrul de Tineret



Vrînceanu Veronica